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JELENTŐSEN TÚLTELJESÍTETTE AZ ISD DUNAFERR TULAJDONOSA PRIVATIZÁCIÓS 

VÁLLALÁSAIT  
 
Jelentősen túlteljesítette az ISD Dunaferr Zrt. tulajdonosa vállalásait a foglalkoztatási, 
foglalkoztatottakat érintő, illetve a kistérségi fejlesztési kötelezettségei területén.  A Nemzeti 
Vagyongazdálkodási Tanács (NVT) mai ülésén tájékoztatót hallgatott meg a Dunaferr 
privatizációjakor vállalt befektetői kötelezettségvállalások teljesítéséről, továbbá áttekintette a 
teljes öt éves vállalási időszakról számot adó beszámolót is.  
Az NVT az értékelés során az Ernst & Young független könyvvizsgáló, valamint a Miskolci 
Egyetem által készített szakvéleményre támaszkodott, amely megállapítja, hogy a befektetők 
valamennyi, a privatizációt követő kötelezettségvállalásukat teljesítettek. Jelentősen túlteljesítette a 
tulajdonos vállalásait beruházási és foglalkoztatási kötelezettségei területén. A jelentés tanúsága 
szerint az ötödik üzleti évre a foglalkoztatottak száma több mint 1000 fővel haladja meg az előírt 
szintet. A foglalkoztatással kapcsolatos egyéb kötelezettségvállalások jelentősen meghaladták– az 
öt éves időtartam alatt – az előírt mértéket. A Kistérségi fejlesztési kötelezettségvállalások 
területén az ISD Dunaferr csoport részt vesz a kistérségi programokban, pénzügyi kiadásai pedig 
szintén jelentősen meghaladták a vállalt mértéket. Az NVT megerősítette, hogy a befektetők által 
megvalósított beruházások eredményeként a minőségre, a termékválasztékra, a termelékenységre 
és a termelési költségek csökkentésére vonatkozó szerződések vállalások teljesültek. A 
tulajdonosok bizonyították azon szándékukat, hogy hosszú távon versenyképes acélipari vállalatot 
kívánnak kialakítani az ISD Dunaferr-ből és a realizált beruházási értéke annak ellenére is 
kétszerese a szerződéses vállalásnak, hogy tavaly a válság miatt csak a tervezett beruházások egy 
része teljesült. Összességében megállapítható, hogy a befektető a privatizációs szerződésben 
foglaltaknak megfelelően és a beruházott összegek szempontjából is teljesítette vállalásait, és az 
ISD Dunaferr privatizációjakor kitűzött célokat elérte. 
 
A Nemzeti Vagyongazdálkodási Tanács a mai napon Alapítói Határozatokat adott ki többek közt 
az ATEV Fehérjefeldolgozó Zrt., a Concordia Közraktár Kereskedelmi Vállalat részére, valamint  
a Mezőhegyesi Állami Ménes Lótenyésztő és Értékesítő Kft. tavalyi beszámolójának 
elfogadásáról.  
A dokumentum szerint a Mezőhegyesi Állami Ménes Lótenyésztő és Értékesítő Kft. 2009-es évet 
gazdasági nehézségek jellemezték, amelyek a társaságok is érzékenyen érintették. A Kft. fő 
tevékenységi körében, a lótenyésztés területén elsősorban a mezőhegyesi nóniusz állomány 
felbecsülhetetlen genetikai értékének megőrzésére törekedett. A lótartás költségei a tervezett szint 
körül alakultak. A cég folytatta a vagyonkezelésében lévő állami műemlékingatlanok 
állagmegóvását. 
 



Az NVT kiadta a mandátumot a Balatoni Halászati Zrt. soron következő rendkívüli közgyűlésére. 
Engedélyezte, hogy a BH tulajdonában álló egyes tógazdaságok megvásárlására irányuló 
közbeszerzési eljárást folytasson le az MNV Zrt. Az adásvétel a halászati cég összes, eddig az 
MNV Zrt. részéről nyújtott tulajdonosi kölcsöne és kamatai beszámítása mellett történhet majd. 
Szintén döntés született ma arról, hogy a balatonlellei és buzsáki tógazdaságok versenyeztetés 
mellőzésével a BH-ból közelmúltban kivált Balatoni Halgazdálkodási Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelésébe kerülnek. 
A Balatoni Halászati Zrt. május 20-án megtartandó évi rendes közgyűlésérén többek között 
áttekintik az Igazgatóság jelentését a tavalyi üzleti tevékenységről, valamint a 2009. évi 
beszámolót. Mint ismert, 2009. augusztus 24-i kiválással a BH Zrt. átalakulása során létrejött a 
Balatoni Halgazdálkodási Nonprofit Zrt. A kiválással létrejövő és továbbműködő cég közötti 
vagyonmegosztásnál az volt a rendező elv, hogy az új társaság tehermentesen jöjjön létre úgy, 
hogy biztosított legyen a Balatonnal kapcsolatos komplex feladatok ellátása. Megállapítható, hogy 
a BH vagyonának megosztásával párhuzamosan a cég tevékenységeit sikerült úgy megszervezni, 
hogy működőképessége megmaradt, feladatait önállóan meg tudja oldani fenntartva a külső 
kapcsolatok folyamatosságát és a közös ügyek kölcsönösen előnyös rendezését. Ugyanakkor a BH 
likviditási helyzetét a tulajdonosi kölcsönök csak átmenetileg tudták stabilizálni, a banki hitelek 
kiváltásával és a szállítói tartozások rendezésével. A társaság pénzügyi helyzete továbbra is 
törékeny, számos bizonytalanságot és kockázati tényezőt tartalmaz. 
 
Az NVT elfogadta a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel kötendő vagyonkezelési szerződés 
tervezetét. A szerződés szerint az NFÜ székhelyeként szolgáló Wesselényi utcai ingatlan, amely a 
Magyar Állam tulajdonában van, az NFÜ vagyonkezelésébe kerül. A szerződés-tervezet a székház 
mellett a Nyár utcai parkolóház vagyonkezelésére vonatkozó intézkedését is tartalmazza. 
 
 
MNV Kommunikáció  
 
Zicherman Zsolt 
szóvivő 
Tel.: 30/997-3981 
Email: kommunikacio@mnvzrt.hu 
 
 


